

Românii de la Roweb au înregistrat afaceri cu aproximativ 20% mai mari, în 2021

Compania românească de servicii software end-to-end, Roweb, a încheiat 2021 cu vânzări de peste 4,3 milioane de euro și o cifră de afaceri de circa 20%, comparativ cu anul anterior, se arată într-un comunicat, transmis luni AGERPRES.

Potrivit sursei citate, principalele industrii din care provin clienții companiei sunt: recrutare & HR, finanțe & asigurări, imobiliare, turism & ospitalitate, retail/e-commerce.

Cel mai lung proiect se desfășoară ongoing de peste 17 ani cu un client din Belgia (Whise), urmat de colaborarea cu unul dintre cei mai mari touroperatori din Danemarca (Tourpaq - Primotours), de peste 10 ani. De asemenea, Roweb are în portofoliu numeroși clienți din UK, în special din zona de recrutare, cu afaceri de sute de milioane de lire (ex. nGage), iar din zona financiară include multe companii din US (ex. Filelater, SpotLight Vegas etc.).

"Deși compania se concentrează în continuare pe piața internațională, unde are 90% din business, în ultimii ani a remarcat o maturizare și pe plan local în această direcție, respectiv intenția mai multor jucători din piața de a investi în software și digitalizare. Astfel, a colaborat recent cu branduri mari care activează în România (ex. Teilor, Porsche Bank, etc.) și derulează în continuare proiecte relevante pe plan local (ex. FGCR, Seatbelt, Litera, O'Mac etc.). În atragerea noilor colegi, compania mizează, pe lângă pachetele standard de beneficii și salarii competitive, pe proiectele complexe și stabile existente în Roweb, alături de lucru în echipe cu experiență, ce includ seniori cu peste 15 ani în cadrul companiei. Totodată, după ce anul trecut a finalizat construcția clădirii de birouri din Pitești, datorită volumului mare de clienți din UK, compania a decis să se extindă anul acesta cu un nou birou și în Londra", se menționează în comunicatul companiei.

Roweb este o companie românească, lansată în 2004, ce dezvoltă soluții de business end-to-end (de la consultanță, la arhitectură, dezvoltare, implementare, design etc.), prin echipe dedicate. Principalii clienți din portofoliul Roweb sunt din Europa (UK, Danemarca, Belgia, Olanda, Elveția, Germania etc.), SUA, Orientul Mijlociu și România.

În prezent, compania are peste 130 de angajați, dintre care 80% sunt ingineri software, cu un nivel ridicat de expertiză. Roweb are birouri în Pitești (HQ), București și Craiova, iar în 2022 vizează deschiderea unui sucursale în Londra.